Wyniki matur 2017 - z sesjag poprawkowa wiacznie (szkoty w systemie dziennym)
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Liczba oséb zdajacych dany przedmiot i Sredni wynik (%)
z poszczegolnych przedmiotéw (poziom podstawowy):

Liczba oséb zdajacych dany przedmiot i Sredni wynik (%)
z poszczegolnych przedmiotdéw (poziom rozszerzony):

Szkota
Jezyk rosyjski Jezyk niemiecki Jezyk francuski _E
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21 2 23 2% 25 %6 | 27 28 29 |30 [ 31|32 ]k 4 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
ILO
Wegr\gwie 5 48 5 56 51 5 5 88 |1 7311 (64| 191 59 51 66 85 61 0 - 3 52 4 55 85 40
ILOw
Wegrowie 15| 49 | 15| 58 |0 - 0 - 0 |-]o] -] 3| 4 5 54 | 12 | 43 | 8 | 43| 0 - 0 - 0 -
LOw
t ochowie 0 - 0 - 4 47 4 89 0 0 129 70 16 64 59 69 0 - 6 60 0 28 44
LOw
Sadownem 18 38 18 67 0 - 0 - 0 -10 | - 26 53 1 55 3 59 0 - 0 - 0 - 4 29
NLO w
Stoczku 9 54 9 54 0 - 0 - 0 -10 | - 28 58 0 - 5 30 0 - 2 52 0 - 9 12
Techn. w
Wegrowie 19 51 18 52 0 - 0 - 0 -10 | - 72 43 0 - 6 35 0 - 0 - 0 - 26 9
Razem
(suma, $r. 66 | 4718 | 65 58,12 9 | 5444 9 884 | 1 73] 1 | 64| 484 | 57,92 73 64,59 | 170 | 60,64 8 43 11 | 56,36 4 55 152 | 33,49
wynik)




Liczba oséb zdajacych dany przedmiot i Sredni wynik (%) z poszczeg6lnych przedmiotéw (poziom rozszerzony):
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48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 62 6 64
I LOw Wi i
O w Wegrowie 33 21 4 27 29 50 34 30 80 38 1 54 56 25
I1'LO w Wegrowie
0 - 16 15 0 - 0 - 14 34 1 32 - -
LO w tochowie
23 55 50 34 13 33 22 52 46 42 1 36 - -
LO w Sadownem
15 19 1 15 2 14 0 - 13 35 2 42 - -
NLO w Stoczku
7 15 3 23 0 - 8 15 14 34 1 34 - -
Techn. w Wegrowie
0 - 5 12 4 10 0 - 39 31 0 - - -
Razem
(suma, $r. wynik) 78 30,10 119 27,50 48 40,56 64 35,69 206 36,83 26 43,85 56 25




